INFORMACJA- środki PFRON

 
Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Więcborku informuje,                                  że 30 listopada 2018r. upływa termin składania wniosków o dofinansowanie ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przedsięwzięć przewidzianych do realizacji w 2019r.  w zakresie:
1) organizacji sportu, kultury, rekreacji i turystyki na rzecz osób niepełnosprawnych.

           O dofinansowanie w w/w zakresie mogą ubiegać się osoby prawne i jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej, jeżeli:

· prowadzą działalność na rzecz osób niepełnosprawnych przez okres co najmniej dwóch lat przed dniem złożenia wniosku,

· udokumentują zapewnienie odpowiednich do potrzeb osób niepełnosprawnych warunków technicznych i lokalowych do realizacji zadania,

· udokumentują posiadanie środków własnych lub pozyskanych z innych źródeł                   na sfinansowanie przedsięwzięcia w wysokości nieobjętej dofinansowaniem                         ze środków Funduszu.
2) zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny.


O dofinansowanie w zakresie zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny mogą ubiegać się: jeden raz w roku - osoby fizyczne prowadzące działalność gospodarczą, osoby prawne i jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej, jeżeli prowadzą działalność związaną z rehabilitacją osób niepełnosprawnych przez okres                            co najmniej dwóch lat przed dniem złożenia wniosku oraz udokumentują posiadanie środków własnych lub pozyskanych z innych źródeł na sfinansowanie przedsięwzięcia                           w wysokości nieobjętej dofinansowaniem ze środków Funduszu.
           Wnioski o dofinansowanie w w/w zakresie należy składać w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w Sępólnie Kr. z siedzibą w Więcborku,    ul. Starodworcowa 8,                        89-410 Więcbork.

Obowiązujące zasady udzielania dofinansowań w w/w zakresie i druki wniosków dostępne są w siedzibie PCPR oraz na stronie internetowej www.bip.pcprwiecbork.pl
       
 Szczegółowe informacje na temat możliwości otrzymania dofinansowań                     można uzyskać pod numerem telefonu: (52) 389-85-01.

